

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点 情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

苏金生10年间带领志愿者资助600余名贫困生

受助学生反哺社会给了他信心

在聊城志愿者圈里,提起苏金生,没有不竖大拇指的,他2006年成为一名志愿者,2010年发起成立聊城蒲公英行动志愿者协会,在10年的志愿服务中,募集发放70余万元善款,带领志愿者共资助600余名贫困学生。虽然做公益的背后有着许多辛酸事,但苏金生从受助者身上找到了信心。



苏金生喜欢和学生在一起。(资料片)

摸着石头过河

今年43岁的苏金生,资助贫困学生已经有十个年头了。2006年10月,苏金生担任全国公益助学组织“麦田计划教育基金会”聊城负责人,开始是孤军奋战,一个人蹬着自行车去学校走访寻找贫困学生。后来,加入的人越来越多。

2010年1月,苏金生打算发起成立聊城蒲公英行动志愿者协会,没有经验,只能摸着石头过河。注册资本大多是向朋友借的,资金问题解决了,如何在银行开户,办公地点设在哪儿又成了问题。为此,苏金生都记不清

自己往银行跑了多少次。得知苏金生的情况后,香江管委会运河社区免费提供了办公地点。2010年11月18日,协会在聊城市东昌府民政局注册成功,成为聊城市注册的第一家民间公益组织。

妻子唠叨着要离婚

随着被资助的孩子越来越多,协会遇到了经费难题,不少志愿者自己捐出不少钱。“总不能眼睁睁地看着孩子失学啊!”苏金生绞尽脑汁,“为了这个问题,我整夜整夜地睡不着觉。”

苏金生是一家文具店的老板,为了公益活动的事儿没少耽搁店里的生意,对此,妻子一

开始很不满,唠叨着要和他离婚。后来见他如此执著,社会各界支持,她也就理解了。

被资助学生回报社会

让苏金生一直坚持走下去的,是被资助学生懂得回报社会。有的学生考上大学后,不忘加入协会,利用寒暑假时间一起去考察帮助贫困学生。

协会自成立至今,先后实施了9个公益项目,其中,关爱留守儿童的“爱心妈妈小屋”公益项目2014年获得团中央、民政部首届青年志愿服务大赛银奖,苏金生的公益之路也越走越坚定。本报记者 邹俊美

100名优秀志愿者
将获公益大礼包

2017年1月11日,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报壹点公益发起了“暖心公益·志愿有礼”志愿者关爱行动,至1月18日,经过8天的评选,共评选出了100名优秀志愿者(名单详见齐鲁壹点),他们将获得暖心公益大礼包。

“暖心公益·志愿有礼”济南地区大礼包发放仪式将于1月21日下午2:00在大众传媒大



厦举行,请收到工作人员通知的志愿者准时参加。其他城市的志愿者请到当地齐鲁晚报记者站领取大礼包。(白嘉懿)

齐鲁晚报官方微博 第二波红包雨来啦

还记得吗?就在不久前的1月1日,齐鲁晚报微博送出了现金红包,不知道你抢到了没有。如果没有抢到也没关系,因为春节前的微博红包雨一共有三次哦,1月20日(农历小年)上午10点,又一波红包雨来啦。除了吃饺子,别忘抢红包!

目前,齐鲁晚报官方微博的活跃粉丝数达600万,日均微博总阅读量2000万。为了感谢粉丝们的支持,齐鲁晚报准备了三波红包雨,除了1月1日、1月20日之外,还有1月27日,请你锁定齐鲁晚报官方微博,红包等你拿。

参与方式:PC用户请登录齐鲁晚报新浪微博页面,在主页左边栏就能看到红包;手机用户登录新浪微博客户端,找到齐鲁晚报主页,马上就能看到红包领取入口啦。

抢到的红包可以提现到支付宝。

立即扫二维码进入并关注齐鲁晚报官方微博吧。(俊艳)



“寻找曾经的年味儿”济南公益慰问行温暖传递

2017新春佳节前夕,全国妇联中国妇女发展基金会与飞鹤乳业,以“寻找曾经的年味儿”为主题共同开启“慰问‘白衣天使’和贫困儿童家庭公益行”。1月18日,慰问第三站于济南启幕。由全国妇联中国妇女发展基金会领导,济南市妇联代表、飞鹤乳业领导组成的慰问团,走访了济南的贫困儿童家庭,为他们置办年货、送去祝福。中国妇女发展基金会守护童年项目办主任白亚琴表示:“少年儿童是祖

国的未来,少年强则国强。作为以母亲、家庭、儿童为主要服务对象的公益组织,全国妇联中国妇女发展基金会一直关切儿童事业的建设和发展。”此次慰问行动是“寻找曾经的年味儿”全国大型公益行动的一部分,旨在借助中国传统佳节,唤起人们对传统文化的重视,让孩子们对传统文化有所了解、继承和发扬。

当日下午,慰问团一行来到了济南市妇幼保健院,以慰问,送年货的方式,对奋战在



初永辉分别致辞,在对医护人员的工作表示感谢的同时,向院方送去了慰问年货,为医护工作者带去一个温暖而饱含年味的春节。

提及此次公益行动,飞鹤乳业山东大区营业总监初永

辉表示:“作为一家拥有55年历史的民族婴幼儿奶粉品牌,飞鹤在努力为国人打造‘更适合中国宝宝体质的奶粉’的同时,始终不忘初心,以公益的力量回报社会各界的信任和支持,更以传承民族传统文化为己任。希望‘寻找曾经的年味儿’活动,可以把大朋友的‘年味儿’找回来,让小朋友的‘年味儿’更浓,也希望大家感受属于中国人的中国年,中国福。作为民族乳企,更有责任弘扬传统文化,共筑中国梦。”

春节茶礼来了

喝普洱晒红 红火迎新年

随着年味越浓,茶礼消费市场拉开帷幕。不少家庭的年货清单里都少不了几盒好茶,或自饮待客,或走亲访友。新春来临,茶马史诗济南旗舰店特推出普洱晒红龙珠茶礼,核心原产地选

料、传统工艺加工,兼具红茶与普洱茶特色,为广大茶友献上新年好茶味道。

普洱晒红龙珠精选云南大叶种古树茶鲜叶为原料,经过萎凋、揉捻、发酵、日光干燥等工艺制成。独特的日光干燥工艺保留了茶叶本身活性物质,突破了传统红茶24个月保质期的限制,是一种可以长期保存、不上火的红茶,具有越陈越香等特点。

每一颗晒红龙珠均由制茶师傅纯手工理条揉捻,独立包装,方便冲泡与存储。冲泡时茶



汤黄红明亮、轻盈剔透,入口汤质柔滑甘甜,香气内敛不张扬,兼备了传统红茶和普洱茶的口感特色。春节团聚,与家人共享好茶味道。

普洱晒红龙珠内涵物质丰富,具有温中护体、润肺养胃、消

炎杀菌、提神消疲、生津清热等功效,是新春送礼的不二选择。红、蓝、灰三色系木质礼盒包装可选,简洁大方,为久别重逢的亲朋送去最真诚的新年祝福与问候。

普洱晒红龙珠礼盒新春特推价268元/盒,更多款贺岁茶礼盒热销,欢迎致电详询或到店品鉴!

咨询热线:0531-81758658
13065076666

茶马史诗济南旗舰店:济南市经十路17513号(学府大酒店往东50米)

峰城供电施工 改造备战春节 不停电

2016年12月11日,枣庄供电公司峰城客户服务分中心工作人员奋战在35千伏文堆变电站主变增容施工改造现场,进一步提高设备健康水平,确保迎峰度冬和春节期间可靠供电。改造计划2016年12月24日竣工送电,历经1个月的时间。

(刘西华)



零售价:268